
Ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Λεμεσού στον Βόλο - Τριήμερο 

εκδηλώσεων στον Βόλο υπέρ της Κύπρου 

Το τριήμερο 13 ως 15 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκαν στον Βόλο  

εκδηλώσεις υπέρ της Κύπρου με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 50 χρόνων 

από την τουρκική εισβολή. Ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Λεμεσού 

συμμετείχε στις εκδηλώσεις ως συνδιοργανωτής με τον αδελφοποιημένο 

Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Νομού Μαγνησίας, που είχε τη σχετική 

πρωτοβουλία.  

Στις εκδηλώσεις πήραν μέρος η Φιλαρμονική Ορχήστρα Βόλου «Η Παλαιά» με 

πέραν των 100 μελών της υπό την ευθύνη του μαέστρου Σπύρου Προσωπάρη. 

Επίσης χορευτικά συγκροτήματα του νομού Μαγνησίας και  σύσσωμος ο 

Σύνδεσμος του ΣΕΑΝ Μαγνησίας με επικεφαλής τον πρόεδρο του Έφεδρο 

Ταγματάρχη Κωνσταντίνο Καραδήμα.  

Η αντιπροσωπεία του ΣΕΑΛ με επικεφαλής τον πρόεδρό του, Έφεδρο 

Υπολοχαγό ΠΖ Δημήτρη Μικελλίδη, είχε συναντήσεις με τον Μητροπολίτη 

Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο και την Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλίας κ. 

Άννα Μαρία Παπαδημητρίου.  

Την Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου έγινε υποδοχή των λειψάνων του πολιούχου 

αγίου των Εφέδρων Αξιωματικών, Αγίου Νικήτα, ενώ το Σάββατο στο ανοικτό 

θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», στον Βόλο, πραγματοποιήθηκε μεγάλη μουσική 

εκδήλωση. Στο πρώτο μέρος, που ήταν αφιερωμένο στην Κύπρο, ομιλητής 

ήταν ο πρόεδρος του ΣΕΑ Λεμεσού, ενώ η φιλαρμονική της Κέρκυρας απέδωσε 

συνθέσεις για την Κύπρο. Στο δεύτερο μέρος οι θεατές, που κατέκλυσαν το 

θέατρο, παρακολούθησαν μια εξαιρετική μουσική παράσταση από την 

«Παλαιά» Κέρκυρας και το Μουσικό Σχολείο Βόλου, ενώ το τρίτο μέρος ήταν 

αφιερωμένο στον Κερκυραίο μουσικοσυνθέτη Γιώργο Κατσαρό, που 

συνδέθηκε με τους Έφεδρους Αξιωματικούς μέσα από το εμβληματικό του 

τραγούδι «Ο Έφεδρος Ανθυπολοχαγός».  

Την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου, ανήμερα του Αγίου Νικήτα, ο βολιώτης 

μητροπολίτης Κέρκυρας κ. Νεκτάριος χοροστάτησε στον ιερό ναό Αγίων 

Κωνσταντίνου και Ελένης και αμέσως μετά εν πομπή το πλήρωμα, με 

επικεφαλής την φιλαρμονική Κέρκυρας, μετέβησαν στο Ηρώο της πόλης, όπου 



έγινε τρισάγιο για τους πεσόντες της τουρκικής εισβολής και κατατέθηκαν 

στεφάνια.  

Οι εκδηλώσεις στον Βόλο κατέδειξαν την ψυχική σύνδεση των δυο Συνδέσμων 

Εφέδρων Αξιωματικών, ενώ προβλήθηκε σε όλη τη Μαγνησία το πρόβλημα της 

Κύπρου. Ο ΣΕΑΝ Μαγνησίας, που γιορτάζει τα 80 χρόνια από την ίδρυσή του, 

έδειξε έμπρακτα την αγάπη του για την Κύπρο μας και με ένα πρωτοποριακό, 

φιλόδοξο και επίπονο στην πραγματοποίησή του πρόγραμμα έστειλε 

πολλαπλά μηνύματα αγάπης και αγωνιστικότητας.  

Ως Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Λεμεσού και ως Κύπρος στέλνουμε 

θερμές ευχαριστίες σε όλους τους συντελεστές και ιδιαίτερες ευχαριστίες στις 

Αρχές της πόλης του Βόλου, που αγκάλιασαν τις εκδηλώσεις, και στον ΣΕΑΝ 

Μαγνησίας και τον πρόεδρό του κ. Καραδήμα .    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 


